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 Um welche Form der Mobilität handelt es sich? Kreuze die richtige Zuordnung an.
	(__ / 5 P.)

	
	

	
	Räumliche Mobilität
	Soziale Mobilität
	Virtuelle Mobilität
	

	An einen neuen Wohnort ziehen
	
	
	
	

	Versenden von Nachrichten per E-Mail
	
	
	
	

	„Vom Tellerwäscher zum Millionär“
	
	
	
	

	Den Lebensabend im Winter im warmen Süden verbringen
	
	
	
	

	Nicht mehr als Postbotin arbeiten, sondern als Verkäuferin
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 Beschreibe zwei weitere Formen der räumlichen Mobilität, die bei Aufgabe 1 nicht genannt werden.
	(__ / 3 P.)
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Erkläre, was man unter Ferntourismus versteht.
	(__ / 3 P.)
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Benenne zwei Vorteile und zwei Nachteile, die der Ferntourismus für das Zielland mit sich bringen kann. 
	(__ / 4 P.)

	
	

	Vorteile
	Nachteile
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*Stand bis 1960 jeweils am 31.3,, ab 1961: jeweils am 1.1., Autobahnen ohne Aste;
ab 1985 auch Bundes-, Landes- und KreisstraBen ohne Aste. Umstufung von 2 937 km
Landes- zu KreisstraRen ohne Aste. LandesstraRen am 1.1.1984.
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	Quelle: http://www.statistik.baden-wuerttemberg.de/UmweltVerkehr/Landesdaten/LRt1501.asp?chrt=1
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Analysiere die Statistik und kreuze die richtigen Antworten an.
	(__ / 3 P.)

	
	

	
	richtig
	falsch
	

	Die Gesamtlänge der Autobahnen ist zwischen 1995 und 2005 gleich 
geblieben.
	 
	
	

	Die Gesamtlänge aller öffentlichen Straßen hat sich seit 1975 nicht 
verändert.
	
	
	

	Von 1975 bis 1995 hat die Gesamtlänge der Kreisstraßen besonders 
stark zugenommen.
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Erkläre die Statistik.
	(__ / 4 P.)
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Benenne drei Nachteile, die sich direkt und indirekt aus der dargestellten Entwicklung ergeben.
	(__ / 3 P.)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	 
	Gesamtpunktzahl:

Note:
	(__ / 25 P.)
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